

黎巴嫩安全官员称——

“伊斯兰国”头目妻女已被扣押

新华社供本报专稿

黎巴嫩安全官员2日说,军方大约9天前扣押极端武装“伊斯兰国”头目阿布·贝克尔·巴格达迪的妻子和一个女儿。

黎巴嫩《使者报》报道,军方在“外国情报机构配合下”,在黎巴嫩与叙利亚边境一处站点截下企图入境的两人。

身份待确认

一名不愿公开姓名的高级安全官员说,当局已对巴格达迪的女儿进行脱氧核糖核酸(DNA)检测,以确认她的身份。早些时候有媒体报道称,遭扣押的是巴格达迪的妻子和一个儿子。

巴格达迪的妻子眼下正在黎巴嫩国防部总部接受调查,军方没有透露她和女儿的姓名和国籍等信息。

一名军官说,巴格达迪的妻子是叙利亚人,女儿大约8岁,她们持伪造身份证件过境。另有消息人士说,遭扣押的是巴格达迪的妻女,伊拉克人苏娅·杜莱米。她据信先遭叙利亚当局逮捕,今年3月在一

次换俘行动中获释。

“伊斯兰国”暂时没有作出回应。

根据“伊斯兰国”支持者7月在社交网站发布的巴格达迪简介,巴格达迪已婚,但没有透露他有几个妻子和孩子。按教规,巴格达迪最多可以娶4个妻子。伊拉克一些消息人士说,巴格达迪有3个妻子,两个是伊拉克人,一个是叙利亚人。

获有利筹码

“伊斯兰国”夺取了伊拉克和叙利亚大片土地,叙利亚邻国黎巴嫩也深受波及。

黎巴嫩眼下开始清剿国内的“伊斯兰国”势力并加强边境警戒。过去几个月来,黎巴嫩逮捕了不少“伊斯兰国”武装人员,他们涉嫌为扩大“伊斯兰国”影响力而在黎巴嫩发动袭击。

“伊斯兰国”和“基地”组织叙利亚分支“救国阵线”一直要求黎巴嫩当局释放其成员,作为交换,它们会释放8月俘虏的27名黎巴嫩安全人员。

分析人士认为,黎巴嫩这次行动为巴格达迪带来打击,他的妻女

可能会被当作与“伊斯兰国”的谈判筹码。

“伊斯兰国”11月在互联网上发布据称来自巴格达迪的一段录音。录音中的男子宣布,“伊斯兰国”将向沙特阿拉伯以及也门、埃及、利比亚和阿尔及利亚扩张,并号召支持者向加入美国空袭行动的沙特阿拉伯发动袭击。

按照美国的情报,巴格达迪1971年生于伊拉克萨迈拉市,2003年伊拉克战争爆发后在伊参加反美武装。美国2011年10月把他列为恐怖分子,对他的悬赏金额高达1000万美元。

IS袭美?

美国广播公司1日报道,美国官员已经发出警告,极端组织“伊斯兰国”可能正计划在美国国内袭击军事人员。

报道说,美国联邦调查局和国土安全部已经共同向美国执法机构发出一份情报公告,敦促美国军方删除社交网络的信息,以防引起“暴力极端分子”注意或暴露军事人员身份。

联邦调查局一名发言人证实了

美国广播公司的报道,但拒绝提供这份公告的复印件。

美国政府一名消息人士向媒体透露,近期,在社交网络上,疑似极端分子对美国军事人员发出更多威胁,这可能是美国政府发出警告的原因。

这名消息人士说,政府担心,许多军事人员在假期身着制服活动,易于成为极端分子辨别和袭击的目标。

打击IS大会

伊政府军近来在美国主导的“国际联盟”的空中支援下不断发起反攻,逐步夺回了包括北部石油重镇拜伊吉在内的一些失地。

虽然遭到美国及其盟友的空中打击,但当前“伊斯兰国”仍能固守地盘。

本月3日,美国国务卿约翰·克里将在布鲁塞尔召开打击“伊斯兰国”的会议,预计有60多个国家出席。

美国国务院发言人珍·普萨基说,会议将重点评估打击“伊斯兰国”行动的进展情报,并为今后行动做出规划。

前助手干政?

朴槿惠怒斥传言

新华社专电 韩国总统朴槿惠1日说,有关自己前助手郑润会“幕后干政”的报道毫无根据,纯属谣言。她同时要求彻查与上述报道相关的青瓦台内部文件外泄事件,追究相关人员法律责任。这是朴槿惠首次就郑润会干政传言作出回应。

韩国《世界日报》11月28日曝光一份青瓦台“内部文件”,称郑润会定期与总统秘书等10人会面,讨论国家事务,意图施加影响力。

文中称,郑润会曾指使这10人联系新闻媒体,通知青瓦台秘书室长金洪春即将更换的消息,以营造“合适舆论氛围”。按文中说法,郑润会现在虽不担任任何公职,却在政府人事任免等国家事务上拥有巨大影响力。

朴槿惠当天在青瓦台召开首席秘书会议,怒斥上述报道,同时谴责媒体不负责任。她说:“最近出现许多毫无根据的谣言,现在是

该揭开真相的时候,以免民众继续疑惑。”

朴槿惠说,青瓦台得到不少有关国家事务的信息,但这些信息并非全部属实。若未经最基本的核实就把这些信息泄露给外界,会使国家陷入混乱,社会产生矛盾。

她同时指出,有些媒体未经核实就进行报道,好似政府确实存在“幕后红人”,这种做法本身就有问题。她要求检方彻查这起事件,追究相关人员法律责任。

青瓦台发言人闵庚旭先前也驳斥了这篇报道。他说,《世界日报》援引的所谓“内部文件”只是综合证券小报内容编辑的动向报告,内容并不属实。

郑润会曾在朴槿惠担任议员时担任她的办公室主任。2007年,郑润会被曝是崔太敏牧师的女婿,而后淡出政坛。崔太敏是朴槿惠母亲去世后对其产生较大影响的人物。

人类祖先何时开始饮酒? 美研究认为也许一千万年前

新华社专电 通常认为人类饮酒始于大约9000年前,当时人类可能把酿酒作为一种食物储存方式。但美国一项新研究认为,这一时间也许应提前至大约1000万年前,那个时候人类祖先先从树栖生活转向地面生活。

美国圣菲学院研究人员当天在美国《国家科学院学报》上报告说,他们分析了包括17种灵长类动物在内的28种哺乳动物体内“乙醇脱氢酶4”将近7000万年的进化史。“乙醇脱氢酶4”分布于胃肠道中,但并不

是所有“乙醇脱氢酶4”都一样,有些动物的“乙醇脱氢酶4”具有酒精代谢能力,另一些动物却不具备。

通过对这些动物的“乙醇脱氢酶4”进行测序,研究人员发现,大约1000万年前,人类祖先体内“乙醇脱氢酶4”出现的单个遗传突变,可能赋予了他们更强的乙醇(酒的主要成分)代谢能力。这一时间正值人类祖先开始适应地面生活,而代谢乙醇能力的增强,可能帮助他们在食物稀缺时期食用落到地面的高度发酵的果实。

肯尼亚一采石场遭袭 至少36人死亡

新华社内罗毕12月2日电(记者 丁小溪)肯尼亚警方2日说,一伙武装分子当天凌晨袭击了北部曼德拉地区一采石场,至少36名当地工人被杀害。

曼德拉警方说,当天凌晨1时左右,武装分子对距曼德拉20公里远的卡罗梅一处采石场营地发动袭击,死者均为当地的非穆斯林人。袭击者已经逃走,目前尚不清楚他们的袭击动机。警方随后将公布更多细节。

警方初步推断,袭击者可能是索马里宗教极端组织“青年党”。

曼德拉地区位于肯尼亚东部,2011年肯尼亚出兵索马里围剿“青年党”武装以后,该地区与肯尼亚东部一些地区不时发生袭击、爆炸等事件。

索马里“青年党”是一个与“基地”组织有关的宗教极端组织。该组织曾于2013年9月在内罗毕制造了韦斯特盖特购物中心袭击事件,造成67人死亡。

根哥布当选纳米比亚总统



根据纳米比亚选举委员会12月1日晚正式公布的大选结果,执政的西南非洲人民组织(人组党)候选人哈格·根哥布在11月28日举行的总统选举中以压倒性优势获胜,他将成为纳米比亚1990年独立以来的第三位总统。 新华社发

俄罗斯弃建“南溪”管道

普京称将以优惠价格向土耳其出口天然气

新华社供本报专稿

俄罗斯总统普京1日表示,由于欧洲方面的反对,俄罗斯将放弃“南溪”天然气管道项目,转而加强与土耳其的能源合作。俄罗斯公司此前已经在“南溪”项目上投资近50亿美元。

普京当天到土耳其首都安卡拉,与土耳其总统埃尔多安举行会谈。普京在会谈后说:“鉴于我们直到现在也没有得到保加利亚的许可,我们认为,俄罗斯在当前条件下无法继续这一项目。”

“如果欧洲不想实施(‘南溪’管道项目),那么,就不要实施。我们现在准备将能源资源集中到其他线路。”他说。

普京透露,俄罗斯考虑在土耳其和希腊边境建立一个天然气中转站。他还表示,土耳其是仅次于德国的俄罗斯天然气第二大进口国,俄方承诺从明年起对出口土耳其的天然气的价格给予6%的折扣,并将出口量增加30亿立方米。

俄天然气工业股份公司首席执行官阿列克谢·米勒1日随普京访问土耳其。他在安卡拉向记者证实,“南溪”管道项目已经结束。

米勒说,俄天然气工业股份公司已经和土耳其博塔什石油管道公司签署了一项备忘录,计划修建一条从俄罗斯经黑海海底到土耳其的管道,每年可向土耳其输送约630亿立方米的天然气,相当于“南溪”管道的设计输量。

目前,这一计划仍在初期阶段。俄罗斯能源部长亚历山大·诺瓦克说,俄土两国官员将进行详细的调研。

幕后政治博弈

俄罗斯是欧洲国家重要的能



12月1日,在土耳其安卡拉,俄罗斯总统普京(前左)和土耳其总统埃尔多安(前右)前往出席代表团会议。新华社发

源提供国。俄天然气工业股份公司每年向欧洲国家提供其所需天然气的30%,但其中一半需要过境乌克兰。

由于俄乌龃龉不断,俄天然气工业股份公司2007年启动“南溪”输气管道项目,希望能够绕开乌克兰,向欧洲国家输气。

按照规划,“南溪”项目耗资数百亿美元,全长980公里,从俄罗斯经黑海海底到保加利亚上岸,然后通过两条支线分别通达奥地利、意大利等国家。2013年10月,这一项目在保加利亚动工。

然而,欧盟担心,这一项目将强化俄罗斯对欧洲国家的能源控制,而欧盟一直不愿意过于依赖俄罗斯天然气,努力寻求能源供应多样化。在欧盟施压下,今年

6月“南溪”管道修建工作陷入停顿。有媒体报道,俄天然气工业股份公司已经在“南溪”项目上投资近50亿美元,用于在俄罗斯国内修建管道。

分析人士认为,自今年乌克兰危机爆发以来,欧盟与俄罗斯关系恶化,俄罗斯实施“南溪”项目难度很大。也有观点认为,由于美国和欧盟对俄罗斯实施一系列经济制裁,使得俄罗斯方面融资困难,“南溪”项目难以继续,这也可能是俄罗斯决定放弃的一个原因。

寻找新盟友

媒体注意到,在美国和欧洲国家的制裁和孤立下,俄罗斯近来开始积极在国际舞台上寻找新的盟友,普京决定放弃“南溪”,也

是为了能与土耳其结成“能源联盟”。

土耳其总统埃尔多安说,普京到访表明了土俄关系的进展,土方的政治意愿依然是将双方贸易额提升至1000亿美元。埃尔多安还说,他与普京探讨了土俄共建的土耳其首座核电站的合作细节,以及土俄天然气贸易的进展情况。

但是,对于普京有关建设天然气中转站的提议,埃尔多安并没有表态。媒体报道,长期以来,里海和中亚地区的部分油气能源主要经过土耳其出口到欧洲,从而绕开俄罗斯。一旦与俄罗斯结成“能源联盟”,将意味着作为欧盟候选国的土耳其其对外政策出现重大转变。

浙江网络招聘权威品牌

浙江人才网 更快 更准 更便捷

总机:(0571)88396111 地址:杭州市古翠路50号

- ◇个人注册用户超1000000名
- ◇提供80000个有效职位/天
- ◇企业注册用户超80000家
- ◇首页日均流量超300000,日均网站综合流量超3500000
- ◇新增简历超10000份/周

www.zjrc.com

【手机微信扫一扫】

关注浙江省人才市场官方微信账号 zjrccom,最新的招聘资讯、岗位信息,求职指导、招考信息都将轻松获取。



日常人才招聘会	
12月3日(周三)	综合类技能人才公益性招聘会
12月5日(周五)	浙江省2014年第二届硕士、博士研究生暨中高级人才洽谈会
12月6日(周六)	浙江中医药大学2015届毕业生冬季招聘会
2015年1月10日(周六)	2015教师专场招聘会
2015年1月11日(周日)	“天使之翼”医疗人才专场招聘会
2015年3月7日(周六)	2015年浙江省春季人才交流大会
中高级人才招聘会	
12月13日(周六)	浙江省高层次人才封闭式洽谈会(百家规模企业)
注:中高级招聘可根据参会单位具体需求,协调见面日期,但请至少提前一周联系(0571-88804937)。	